11Iro

HUms: dzhon
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.02.2021 19:28:14

dbopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 16.02.2021 11:19:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307593/answer/307599




3npaBcTByrTe! Be3ycnoBHO, Mydllle OTOaBaTh IPEIOYTEeHNE eCTECTBEHHOU I0JIOBOM XU3HU. [Ipu
BPEeMEHHOM BO3[IePKaHUM - 2 Pa3a B HEAEJI0 MOXKET CUUTATLCS OCTAaTOYHBEIM. BaXHO moce
MacTypOalluy UjIu IOJIOBOTO aKTa - 3aBOAUTH TOJIOBKY ITO[ KPAMHIOI IJIOTh BO M30ekKaHUe PA3BUTHS
napadumo3za. beperure cebs. Yoauu!



